

华源·海天海酒店新面貌

公司为了更好的发展,实行了“三权分离”政策,对华源·海天海酒店实行了租赁经营。在长达一个多月的改革中,海天海酒店发生了以下变化:

一、为了在喜庆的日子里容纳更多的客人,为了在早餐时间更好地服务客人,对餐饮部二楼自助餐厅进行了整改;拆掉了固定的取餐台,更换为靠在墙边的取餐台,这样在宴席和会议较多时可以随意的增加餐桌,大大的提高了自助餐厅的使用率。

二、餐饮部走“简朴寨”风格,以“演绎经典农家菜,打造永

恒简朴寨”为基本理念,弘扬自然、朴实、健康主旋律,营造绿色美食大环境。餐饮的源头——厨房增加了新的菜品,并在菜价上做了相应的调整,来满足广大顾客的口味需求;一楼吧台设立了酒水展示柜,平价酒水为就餐的客人提供了多种选择。

三、酒店毗邻朔州市客运北站,住宿客人中有外来人员,为了方便其购买山西特产,特在客房部前台设立土特产展示柜。这样既方便了客人作为亲朋好友带礼物,又让其感受了山西的美食文化,还提高了酒店的收益,一举多得。

四、酒店的多功能会议室增加了LED电子屏,方便客人在开会时使用。

通过三权分离的彻底改革,酒店生意兴隆。在“三权分离”正确思想的指导下,华源集团各项事业日新月异,蒸蒸日上,再创辉煌。

(海天海酒店 魏朝霞)



餐饮吧台酒水展示柜



餐饮自助餐取餐台



客房前台土特产展示柜

市质监局对万和城小区电梯进行专项检查

9月15日,在中秋、国庆双节来临之际,市质监局检查组对万和城小区电梯进行电梯专项检查。

万和城小区共有96部电梯,A区34部,B区24部,C区38部,分别由两家电梯公司进行维修保养。检查人员重点检查了小区电梯的定期检验和维护保养情况、电梯管理人员持证情况、电梯应急演练情况以及电梯轿厢内检验合格标志张贴情况等内容。

经查,各小区电梯均在检验有效期内。针对个别电梯未及时领取检验报告,检查人员要求维保单位及时到质监局领取,并要求定期排查和消除各类安全隐患,确保电梯运行安全。同时,要求物业近期要集中对电梯安全情况进行检查,防患未然。

(物业公司 马飞)



本报讯

朔州市政协“喜迎十九大 赞美新朔州”书画展开展

翰墨飘香,丹青溢彩。9月25日上午,市政协“喜迎十九大 赞美新朔州”书画展在市文化艺术中心开展。省政协副主席李悦娥,市委书记王安俊,省地方志办公室党组书记、主任张志仁,山西大众书画院常务副院长兼秘书长、原任省人大常委、内务法委员会主任李顺通以及市领导王加关、李玉兰、韩文让、谭建国、闫美珍、任平龙、解志强一同出席开幕式并参观书画展。市政协主席贾桂梓致辞,华源集团管理层人员参加了开幕式并参观了画展。

“喜迎十九大 赞美新朔州”书画展是我市喜迎党的十九大胜利召开系列活动之一,由政协朔州市委员会主办,市政协办公厅、文史委员会承办,市书法美术家协会、市老年书画家协会、市青年书法家协会、市文化艺术中心共同协办。



贾桂梓致辞

贾桂梓在致辞中指出,举办“喜迎十九大 赞美新朔州”书画展是政协围绕中心、服务大局、营造氛围、凝聚力量的一项重要履职活动,是展示政协委员风采、表达各界人士心声的一次艺术聚会,是全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员向党的十九大献上的一份厚礼。书画展活动,历经半年筹备准备,得到了市委、市政府的高度重视,得到了各县(区)政协组织和各相关单位的大力支持。得

到了历届市、县(区)政协委员、各民主党派、工商联及社会各界人士的积极响应。通过此次行动,力求为大家呈现一台融政治性、艺术性、观赏性为一体的思想盛宴、艺术佳作,力求为大家搭建一个以书画会友、以翰墨传情的团结联谊、交流合作平台,力求为大家呈现一个自然、生态、精致、宜居的新朔州、新形象,激励广大干部群众更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,紧跟省委省政府、市委市政府工作部署和要求,以良好的精神状态和一流的工作业绩迎接党的十九大胜利召开。



李顺通讲话



王安俊主持



线下启动仪式



参加开幕仪式的各界代表



听取书画展介绍



书画名家现场挥毫泼墨

此次书画展共分为生态朔州、能源朔州、开放朔州、人文朔州四个展区,以丹青之笔描摹朔州美韵,以大爱之墨致敬家园和谐。展出的228幅作品,形式多样、风格迥异,或构思精巧、造詣精深,或洒脱自如、直抒胸臆,主题鲜明突出,内容积极健康,热情讴歌了党的十八大以来我国经济社会发展取得的辉煌成就;由衷表达了人民群众对以习近平同志为核心的党中央的拥戴之心、看齐之志、维护之愿、紧跟之行;深刻赞美了朔州市委、市政府团结带领全市人民,加快推进“两大任务”、奋力走出“五条新路”开拓的大好局面、凝结的丰硕成果;充分彰显了全市各级政协委员和各界人士昂扬向上、奋发有为的精神风貌,体现了各级政协组织协调关系、凝心聚力、和衷共济、众志成城的履职风范和政协群贤荟萃、人才济济的特色、优势。



小故事·大智慧

古人教您智慧识人不走眼

- 1. 通观其所礼**
一个人发达了,要看他是否还谦虚谨慎,彬彬有礼。如果一副小人得意的模样,恐怕不能持久。
- 2. 贵观其所进**
一个人地位高了,要看他做什么事,是任人唯亲,还是任人唯贤。他提拔什么样的人,他就是什么样的人。
- 3. 富观其所养**
一个人有钱了,要看他怎么花钱,他赚钱,花在什么地方,人富了以后还能保持节俭,才是品性的体现。
- 4. 明观其所行**
听定一个人的话,要看他是不是那样去做的。不说做不到,就做了做不到,那就说大话,空话的人,不能相信。
- 5. 止观其所好**
通过一个人的爱好,能看出这个人的本质,物以类聚,人以群分,通过爱好也可以看出这个人的品性。
- 6. 习观其所言**
初次见面,第一次跟一个人见面的时候,他说的话不算什么,相处久了,再听他跟你说什么,是不是跟当初一致。
- 7. 穷观其所不受**
人穷没钱,品性最重要。穷人占小便宜,这样的人本不好。
- 8. 贱观其所不为**
人的社会地位有高有低,但人都是平等的,任何时期都不能不平等,保持自己的尊严,这样的人令人敬重。



华源生态园第四届放歌金秋职工文艺晚会精彩上演

秋月普照,丹桂飘香。9月27日,农历八月初八晚,由华源集团主办的“放歌金秋”职工文艺晚会在华源生态园广场精彩上演。此次晚会全部由集团员工自编自导自演,用优美的歌声和曼妙的舞姿献礼华源,展现职工风采,赞颂企业美好前景。

晚六点四十,主持人宣布晚会开始,

资产管理公司总经理孟晋致词,对应邀出席晚会的各位嘉宾和现场观众表示热烈的欢迎。舞蹈《炫镜》以热烈欢快的气氛拉开了文艺演出的帷幕,话剧《冰雪奇缘》、歌曲《花桥流水》《执着》《来生缘》、舞蹈《八戒八戒》《一路惊喜》《faded》《非洲鼓舞》《盛世花开》、曲艺《赞华源》《精彩华源》等节目博得观众阵阵掌声、欢呼声。

最后,演出在《明天会更好》的歌声中圆满结束。

一个多小时的演出,不仅让全体职工度过了一个欢乐祥和的夜晚,精心编排的14个节目更展现出了华源人不忘初心、开创未来的蓬勃朝气,以及对集团公司踏上新征程、开创新辉煌的信心。

(集团通讯组 刘雅宁)

